
       

                                            
 
 
Grad Niš, u partnerstvu sa Privrednom komorom Srbije - Regionalnom privrednom komorom 
Nišavskog, Pirotskog i Topličkog okruga, Elektronskim fakultetom Univerziteta u Nišu, 
Nacionalnom službom za zapošljavanje - Filijala Niš i Klasterom naprednih tehnologija NiKAT 
organizuje 17. 18. i 19. oktobra 2017.godine 3. FORUM NAPREDNIH TEHNOLOGIJA u 
Nišu.  
Treći Forum naprednih tehnologija organizuje se paralelno sa 13. međunarodnom konferencijom 
naprednih tehnologija i telekomunikacija TELSIKS 2017. i Niškim savetovanjem ekonomista 
Srbije.  
Cilj organizacije Foruma je prezentacija Grada Niša kao centra naprednih tehnologija na bazi 
postojećih proizvodnih, obrazovnih i institucionalnih resursa u oblasti naprednih tehnologija i 
njihovo predstavljanje nadležnim ministarstavima, istraživačko-razvojnim institucijama, 
donatorskoj i diplomatskoj zajednici, dijaspori, kao i domaćim i stranim kompanijama i tržištima 
u okruženju, Evropskoj uniji i šire.  
Poziv je ove godine naročito usmeren na dijasporu, privrednike iz oblasti naprednih 
tehnologija, profesionalce i preduzetnike koji žive i rade u inostranstvu. U nadi da ćemo 
Vas ugostiti i sarađivati, Kancelarija za saradnju sa dijasporom Grada Niša obezbedila je 
smeštaj za sve učesnike iz dijaspore.  
U tom smislu Vas pozivamo da učestvujete na 3. Forumu naprednih tehnologija koji će se ove 
godine održati od 17. do 19. oktobra 2017. godine u Oficirskom domu u Nišu, kao izlagači / 
učesnici panela / učesnici Specijalizovanog sajma zapošljavanja i profesionalne orijentacije i 
Sajma obrazovanja i tako doprinesete stvaranju nove slike grada Niša - centra naprednih 
tehnologija.  
Prijave (ime, prezime, zemlja boravka, državljanatvo, profesija, poslodavac, e-mail, telefon) slati 
na e-mail Kancelarije za saradnju sa dijasporom Grada Niša, info@dijasporanis.com najkasnije 
do 10.10.2017. godine. Više informacija o agendi i organizaciji možete dobiti na +381 18 504659 
od 7:30 do 15:30 radnim danima.  
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